## Маленький рассказ о том, как мы с дочкой создавали мультфильм «Колобок» для городского анимационного фестиваля

\*\*\*\*\*\*

\*

Я - Ощукова Елена Владимировна, мама Ощуковой Марины воспитанницы МАДОУ «Детский сад №22», старшей группы «Земляничка» вместе с дочерью мы решили принять участие в городском фестивале анимационного творчества. Создали мультфильм по мотивам русской народной сказки Колобок. Мы немного переделали сюжет под тему дружбы и начали подготовку к съёмкам. Во-первых, мы нарисовали тропинку и лес на заднем фоне, после чего слепили пару деревьев и животных. Передвигая пластилиновых героев, мы кадр за кадром двигались по сюжету, и после озвучки наш собственный мультфильм был готов!



\*\*\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*